
Положительный опыт расследования преступлений

Наиболее яркими примерами успешного применения сотрудниками Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в 2014 году криминалистической и специальной техники являются следующие:

1. В ходе расследования уголовного дела, возбужденного в мае 2014 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту убийства 34-летнего мужчины, был установлен подозреваемый, во время допроса которого и в ходе проведения проверки его показаний на месте преступления использовалась видеокамера. В ходе следствия подозреваемый выдвинул версию о том, что убийство потерпевшего он совершил в результате необходимой обороны, защищаясь от нападения. Во время следственного действия - проверки показаний на месте подозреваемый продемонстрировал свои действия и действия потерпевшего в момент совершения преступления. С целью проверки его версии случившегося следователем была назначена медико-криминалистическая судебная экспертиза, на которую представлена видеозапись проверки показаний на месте подозреваемого. Заключение эксперта установлена невозможность причинения повреждений потерпевшему при обстоятельствах, указанных подозреваемым, что позволило опровергнуть версию подозреваемого и предъявить ему обвинение в умышленном убийстве.

2. В ходе расследования уголовного дела, возбужденного в июле 2014 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту убийства предпринимателя, был установлен подозреваемый, который при допросе и проверке показаний на месте указал на участок местности, расположенный в лесополосе, где он спрятал пистолет, из которого застрелил предпринимателя. В ходе осмотра места происшествия с использованием металлоискателя пистолет был обнаружен и изъят, что позволило получить объективные доказательства и предъявить подозреваемому обвинение в умышленном убийстве.

3. В ходе расследования уголовного дела, возбужденного в июне 2014 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту обнаружения тела 33-летней женщины с признаками удушения, был применен прибор - обнаружитель скрытых видеокамер и уличных оптических систем в местах возможного пребывания потерпевшей до совершенного в отношении нее преступления. В ходе осмотра места происшествия с применением криминалистической техники были установлены видеокамеры, с помощью видеозаписей удалось проследить маршрут передвижения потерпевшей и личность предполагаемого преступника, лицо которого зафиксировали видеокамеры наблюдения. В последующем подозреваемый был задержан, ему предъявлено обвинение в умышленном убийстве.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876755/item/876756>